あなたの住む地域に非常に強い勢力の台風が迫ってきています。予想降水量は過去最高となることが見込まれています。
地域には大きなため池がいくつか整備されていますが，現在はいずれも十分な水量が蓄えられています。このままではため池が決壊するかもしれません。
あなたの地域として，事前にため池の水の放水を・・・
池の水，全部抜く？















行わない
行う






あなたの住む地域では，過去に周囲が浸水したこともある，低い土地にある小学校が避難場所に指定されています。また，避難場所には指定されていませんが，地区の集会所は高台に作られています。
あなたは大雨が続いて不安になってきたため，避難を検討しています。
避難先にはどちらを選びますか？
どこが安全？
















小学校
地区の集会所


スタッフの人員不足
あなたは避難所となった地域の集会所でスタッフとして活動しています。
避難所には１００世帯を超える住民が避難し，その日の夜には物資を載せたトラックが到着しました。避難所の責任者は荷下ろしと物資の配分をあなたに指示。スタッフはあなたの他にもう１人います。
あなたは２人で荷下ろし・配分を・・・
















行わない

行う





仲のいい同僚
大雨による浸水被害が発生した翌朝，あなたが働いている会社の同僚一人と，連絡が取れなくなっていることが分かりました。住所を見ると浸水被害の発生した地域に住んでおり，電話も通じません。
心配は募りますが，あなたは会社の業務上，浸水被害への対応も行わなければなりません。
あなたは連絡の取れない同僚を・・・
















探しに行かない
探しに行く


地域に即したカスタマイズ
既存の設問をベースに，地域内の地名などに置き換えたりしてみましょう。また，次のような要素を設問に加えてみましょう。
地域の実状に沿った設定とすることで，より実感を持ってワークに取り組める他，作成中やワークの実施中により具体的な課題が見つかることも期待できます。

特徴的な地形
・地域に川や池，山，高低差があるなどの特徴的な地形はありますか？災害時，それらの地形がどのような影響を及ぼしそうですか？
　例：芦田川，瀬戸池，高台，谷，近隣の川・海の水面よりも標高が低い土地，島

地域の幹線道路
・地域に走る幹線道路や，地域外とつながるメインの道路はありますか？それらの道が使えなくなったとき，どんな影響がありそうですか？
　例：国道２号線，バイパス，橋・一本道のみで他地域とつながっている

災害の種類ごとの避難所
・地域で避難場所に指定されている場所はどこですか？　大雨，地震，津波など，災害の種類によって違う場所ですか？それぞれの場所に避難することに心配はありますか？（移動経路，収容人数，設備）
	例：小学校，中学校，公民館，集会所・・・

[bookmark: _GoBack]怪我人・病人など，避難行動に支援を必要とする人への対応
・怪我をしている人や，病気の人が居る場合はどうしますか？避難中，避難先でどのようなことが心配されますか？
　例：移動困難，感染症対策


その他の参考資料
詳しい情報や，不明な点，改善点，ワーク実施のための相談，ご意見などがあれば，南部生涯学習センターまでお問い合わせください。
TEL　０８４－９８０－７７１３　　　担当：倉田，小川
