 2021年2月4日
福山市新型コロナウイルス感染症対策本部


市民・事業者の皆様へ


いくつかの県などで「緊急事態宣言」が続くことになりました。広島県でも，あまり人と会わないようにするなど，新型コロナウイルスにならないように気をつける「第３次集中対策」が発表されました。
福山市では，新型コロナウイルスに感染する人は減ってきていますが，もっと減らすために気をつけなければいけません。
[bookmark: _GoBack]市民の皆さま・事業者の皆さま，これまでご協力，誠にありがとうございます。引き続き，新型コロナウイルスが収まるまで，次のことに気をつけてください。
１． 緊急事態宣言の出ている地域など，感染しやすい場所に行くのはやめましょう。
２． なるべく人に会わないようにしましょう。Ｗｅｂ会議なども使ってください。
３． 外に出る回数を減らしてください。
４． たくさんの人とお店でご飯を食べる回数を減らしてください。お店でご飯を食べるときも，感染しないよう気をつけているお店を使うようにしてください。

早くいつもどおりの生活にもどるために，力を合わせて頑張りましょう。ご協力をお願いします。
