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１．２０２３年４月１日から「公民館」「コミュニティセンター」の名称が変わります。
「〇〇公民館」は，「〇〇交流館」に，「〇〇コミュニティセンター」は，「〇〇交流館〇〇コミュニティセンター」に
（１）４月１日から，市内全ての公民館，コミュニティセンター・館※を交流館として運営します。同じ学区内にある２館では，これまでの業務を継続しながら連携をより密にし，基本的人権の尊重を基底とした地域づくりを行う拠点としての機能を充実させていきます。
※福山市公民館条例，福山市コミュニティセンター条例に基づく館。
（２）神村公民館→神村交流館　本郷公民館→本郷交流館　東村公民館→東村交流館　高西公民館→高西交流館　松永公民館→松永交流館　柳津公民館→柳津交流館　金江公民館→金江交流館　藤江公民館→藤江交流館　今津交流館→今津交流館
高西コミュニティセンター→高西交流館高西コミュニティセンター　本郷コミュニティセンター→本郷交流館本郷コミュニティセンター　神村コミュニティセンター→神村交流館神村コミュニティセンター　松永コミュニティセンター→松永交流館松永コミュニティセンター
２．ふくやま・まちづくり大学「松永楽座」を開催しました！！
（１）平橋　真代さん（ブルーデイジー実行委員会代表）
　平橋さんからは，松永地域に住む外国人の方と交流を始めたきっかけや現状，海外支援活動などをご紹介いただきました。多文化共生の視点から，自分ができることを継続し，人との繋がりを大切にされています。
（２）牧平　真由美さん（蔵を保存する会代表）
　牧平さんからは，「骨董＆ギャラリー喫茶　蔵」でいろいろな講座や企画を行い，地域の人の交流の場となっている様子や，地域と連携した取組などをご紹介いただきました。人と人との出会いを大切にし，歴史と伝統も大切にされつつ，活動されています。
（３）上田　善弘さん（世界バラ会議推進プロジェクトマネージャー）

　上田講師が参加された，２０２２年大会の視察状況や福山市内バラ園の紹介等，また，松永支所と地元住民・企業とで取り組んでいる，松永駅前広場の「ばら花壇」整備事業についてお話いただきました。
（４）会場の様子
　２月１８日　土曜日に，西部市民センターで，人々が元気になる住民交流・協働の取組への共感を広げることで，地域活性化に人々が参画し連携する機運を高めるために，ふくやま・まちづくり大学「松永楽座」を開催し，約３０名の方が熱心に聴講され，好評でした。
３．西部ブロック人権問題講演会を開催しました
１月２８日　土曜日特定非営利活動法人社会理論・動態研究所理事長の青木秀男さんに「福山市人権尊重のまちづくり条例」の思想と「部落問題と人権」というテーマでお話していただきました。「人権とは，人間が生きていくうえでなくてならない権利である。人権侵害されると不安と絶望によって生きていく価値を失われかねない。不当な処遇や排除を受けたら，おかしいと訴えること，人には他人の思いを共感する力がある。私たちは誰もが生きていてよかったという世の中を作っていかないといけない。人権問題を学ぶことは，自分を幸せにするかどうかの要。自分が人を傷つける可能性を少なくするために学ぶ。」など数値的根拠を示しながら具体的なお話をいただきました。講演会後のアンケートからも「同和問題解消のため施策が必要なことがよく理解できた。」「具体的な数字で分かりやすかった。」「真剣に向き合うことが大切だと思いました。」などやはり今後も部落問題をきちんと学習していく必要があるといった意見が多く聞かれました。
４．情報びっくり箱
講座に参加する時はマスクを着用してください
（１）松永図書館からのおしらせ
４月の行事　①「りんごの棚　いっしょにどくしょをたのしもう」
日時　４月１９日　水曜日から　５月１５日　月曜日
場所　松永図書館　展示コーナー
内容　布絵本，点字付き絵本，ＬＬブック（やさしく読める本），手話の本など，全ての子どもたちが楽しめる本を約６０点集めて展示・貸出します。
②あかちゃんといっしょのおはなし会　
日時　４月１２日　水曜日　４月１３日　木曜日
時間　１１時から１１時１５分
内容　乳幼児とその保護者を対象にしたおはなし会

お願い　新型コロナウイルス感染症拡大状況により，人数制限または中止になる場合があります。
図書館のお休み　４月１８日　火曜日
問合せ　松永図書館
電話　０８４－９３３－３７７０
（２）松永公民館からのお知らせ
子育て応援「親子でリトミック体操」
日時　４月２１日　金曜日　１０時から１１時
場所　西部市民センター
内容　体操を通した親子や保護者同士のふれあい
対象者　赤ちゃんと保護者
講師　金久　絵梨奈さん
定員　１２組
申し込みが必要です
　　　※軽く運動ができる服装で参加してください。
申込み・問合せ　松永公民館
電話　０８４－９３４－４８６４
５．多文化共生について考えるパネル展を開催しました。２月３日　金曜日から２８日　火曜日
　福山市の多文化共生の取組や外国人登録者数の推移等実態の展示をしました。また「やさしい日本語」に焦点を当てて，事例を示しながら外国籍の人への言葉かけ等留意点に気づいてもらう機会としました。民族衣装を着たキャラクターの展示もあったからか，会話をしながら見ている親子連れの姿もありました。松永地域は外国籍の人が多いので，日常的に接する中で相手の立場に立った対応を心掛けていきたいですね。
６．性的マイノリティ・ＬＧＢＴ　お困りごと相談窓口のご案内
（１）にじいろ電話相談
電話番号　０８４―９５１－５２５０
開設日時　毎月第３水曜日　１５時から１８時
２０２３年度日程

４月１９日　５月１７日　６月２１日　７月１９日　８月１６日　９月２０日　１０月１８日　１１月１５日　１２月２０日　１月１７日　２月２１日　３月２０日

（２）こんな悩みを抱えていませんか？専門相談員が相談に応じます

①自分の性別に違和感がある
②親に自分のことを伝えたいけど
③誰に相談したらいいかわからない
④子どもの「性」についての悩み・不安がある
⑤職場や学校で噂されていてしんどい　等
（３）ひとりで悩まないで！気軽に電話してね！
①本人・家族・友人など，どなたでも電話での相談ができます。
②秘密は厳守します。匿名での相談も可能です。
③予約は不要，無料です。ただし通話料は相談者負担となります。
④電話回線が１つしかないため，相談時間は１人につき３０分を目安にします。
発行・問合せ　福山市多様性社会推進課

電話　０８４－９２８－１００６
ファックス　０８４－９２８－１２２９


視覚障がいなどの理由がある人のために，営利目的を除き「録音」「点字」「拡大」などを認めます。
