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課名が「中部地域振興課」に変わりました

４月１日からの福山市役所内の機構が変わったことにともない，これまでの「中部生涯学習センター」という課名が，「中部地域振興課」という課名に変わりました。
業務内容は変わらず，場所も今までと同じく『まなびの館ローズコム』の４階です


中部地域振興課業務内容
・地域づくりに関すること
　　　地域づくり，協働のまちづくり，ばらのまちづ
　　くりの推進など
　・人権・生涯学習に関すること
　　　人権・生涯学習の啓発と推進，公民館（交流
館）・コミュニティセンターに関することなど
　・まなびの館ローズコムの会議室の使用について



４月１日　利用開始

公民館・交流館・コミュニティセンター・館において施設利用者の利便性向上のため，公衆無線LAN（Wi-Fi）を整備しました
対象　施設利用者で，Wi-Fi接続に対応したスマートフォン，タブレット端末やパソコンなどをお持ちの方

利用料金　無料(＊インターネット上の有料サービスを利用された場合の利用料金は，個人の負担です。)
利用方法　施設ごとに，定められたパスワードを入力するとインターネットが利用できます。

注意事項　＊公衆無線LAN（Wi-Fi）を利用される方は，利用規約を確認，同意のうえで，ルールやマナーを守ってご利用ください。
＊インターネットに接続するための通信機器の貸し出しは行っておりません。
問合せ先　人権・生涯学習課
電話　０８４－９２８－１２４３


ちゅー吉さんのつぶやき
６月２３日 沖縄慰霊の日

６月２３日は沖縄の人々にとって忘れることのできない日です。今から７６年前の１９４５年（昭和２０年）太平洋戦争末期，この年の３月からの約３ヶ月の間日本で唯一の地上戦となった沖縄では，沖縄全土が戦火に巻き込まれていました。この地上戦では，全ての犠牲者２０万人のうち，幼い子どもや高齢者なども含む県民１２万人もの尊い命が犠牲となりました。これは実に沖縄県民の4人に1人の命が奪われたことを示しています。戦争は人の命だけでなく，動植物を始めとして沖縄の美しい自然，歴史や文化などすべてのものを焼き尽くしました。こうした激しい戦闘の中，６月２３日に日本軍司令官の自決により組織的戦闘が終結したことから一応の戦闘終結とみなされました。それにちなんで，１９９１年（平成３年）改めて沖縄県の条例で『沖縄慰霊の日』となりました。
終戦から７６年を経た現在，戦争の体験者は年々少なくなってきています。しかし，沖縄では戦争によって多くの課題が残されています。沖縄で暮らす人の中には未だ戦争は終わってはいないと感じる人もいると思われます。地上戦を経験した沖縄だけではなく，私たちも６月２３日を契機に平和について考え行動していきたいと思います。


子育て支援に興味がある方，地域で活動をしたい方を募集中
子育てサポーターリーダー（ファシリテーター）養成講座

日時　６月２４日(木)，7月１日(木)，7月６日(火)，7月１５日(木)（４回連続講座）　１３時３０から１６時
場所　人権交流センター １階 ホール（福山市佐波町２６２－３）
内容　「『親の力』をまなびあう学習プログラム」講座の進行役になるためのスキルを学びます。受講後はボランティアとして活動します。お気軽にお問い合わせください！
対象　子育て支援に関心のある方
定員　先着２５人
参加費　無料
申込み・問合せ先

人権・生涯学習課　電話　０８４－９２８－１２４３


「親の力」をまなびあう学習プログラム（通称：親プロ）って何？
子育てについて，参加者同士が話し合いを通して，親としてのさまざまな悩みを共有し，知恵を出し合って学び合う参加型のプログラムです。子どもの対象年齢に応じたプログラム，地域の大人や親としての役割を考えるプログラムなどが用意されています。



ふくやま人権大学～学習教材を貸出します！～
ふくやま人権大学は，２００６年より人権文化が根付いた地域社会の実現に向けて，地域リーダーの養成を目的に開催しております。
　この度，貸出用の学習教材を作成しましたので，各地域・学校・団体・企業などで，人権学習を行う際にご活用ください。
学習テーマ
教材番号１　『新型コロナウイルス感染症と人権』
教材番号２　『部落問題と人権』
貸出媒体　ＣＤ－Ｒ
貸出方法　貸出希望日の１週間前までに，電話で申し込んでください
＊ＣＤ－Ｒでの貸出となります。
＊データの複製はしないでください。
＊学習教材の内容詳細については，問い合わせまたはチラシ等でご確認ください。
問合せ・申込先
人権・生涯学習課　電話　０８４－９２８－１２４３
中部地域振興課  電話　０８４－９３２－７２６５
南部地域振興課  電話　０８４－９８０－７７１４
松永地域振興課  電話　０８４－９３４－５４４３
北部地域振興課　電話　０８４－９７６－９４６０
東部地域振興課  電話　０８４－９４０－２５７４
神辺地域振興課  電話　０８４－９６２－５０２６


視覚障がい等の理由がある人のために　営利目的を

除き，録音，点字，拡大などを認めます
