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南部生涯学習センター学習情報紙　あしだがわ　１２６号
２０１５年（平成２７年）２月
発行　　南部生涯学習センター　
住所　　福山市沼隈町大字草深１８８９番地６
電話　　９８０－７７１３
FAX　　９８７－２３８２　
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e-mail  nanbu-shougai-gakushuu@city.fukuyama.hiroshima.jp
第５回南の春のばら祭ローズパーティー   
－夢・未来　輝く福山　100周年プレイベントー
ボランティアスタッフ募集！！
３月２２日(日)１０：００～１５：００にある，南の春のばら祭り「ローズパーティー」に協力してください。
内　容　いろいろなコーナーの受付や案内など，お祭りの運営係りをお願いします。
対　象　どなたでも

申込・問い合わせ　南部生涯学習センター　電話９８０－７７１３

～説明会～　
と　き　３月７日(土)10：00～
ところ　沼隈支所　4階大会議室
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ローズパーティープレイベント　映画上映会「祭の馬」
と　き　３月７日(土)１４：００～１５：３０
ところ　沼隈支所　４階市民交流室
内　容　　津波と原発事故を生き延びた，ある馬の数奇な運命を描いたドキュメンタリー映画

入場無料
主催・問合せ：南部生涯学習センター　電話９８０ー７７１３

報告　ふくやま・まちづくり大学
サテライト講座「『笑顔』あふれるまちづくり」～笑顔で計ればいのちの輝きがみえます～
サテライト講座「『笑顔』あふれるまちづくり」～笑顔で計ればいのちの輝きがみえます～を1月21日(水)に人権交流センターで行いました。講師の和田さんは，「笑顔」こそが“最強の人間接着剤”であり，笑顔あふれるまちをつくることを目指し，明日のために貢献する「志」をかざし，持てるものを持って喜んで汗する「EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(し),志)

EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(みん),民)」となって，日々活動をされています。

　汗をかくことを軽視している現状に危機感を感じ，「幸せは汗の後の乾杯！

EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(かん),汗)ビールでEQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(かんぱい),汗杯)」というメッセージを込めた詩をつくり，歌にして披露したり，ブラックライトと蛍光塗料を使った紙芝居を歌とともに，披露したりしてくださいました。また，何事も遊び半分（不真面目なのではなく，やりがいをもって楽しく行うこと）で行ったことが人のため明日のためになればうれしいとおっしゃっていました。

課外活動「『青年の父』山本瀧之助に学ぶまちづくり」

課外活動「『青年の父』山本瀧之助に学ぶまちづくり」を1月24日(土)沼隈図書館で山本瀧之助実行委員会の方を講師に行いました。開会式の後，実行委員会が設置した「山本瀧之助ふれあいロードマップ」について説明がありました。図書館の前に設置してあるロードマップを見ながら，瀧之助の生家や勤務地である常石小学校などのゆかりの地を確認しました。

つぎに，沼隈図書館内にある山本瀧之助記念室にて展示されている資料をもとに瀧之助の功績について学びました。瀧之助は，将来の夢や希望を持てない「EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(わか),若)

EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(れんちゅう),連中)」とよばれる若者が，飲酒・喫煙・野荒し・夜遊びなどをする現状に危機感を感じ，書籍や講演会などを通して「若連中」をより有意義な団体（青年会）に変えることを提案しました。

常石には古くから「EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(いっ),一)

EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(か),荷)

EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(こうろく),合力)（近所の人々が協力して助け合う習慣）」ということばがあり，瀧之助はこのことばを青年活動にも提案し，沼隈郡の青年活動では，地域や村のために多くの奉仕作業を行い，「一荷合力」の精神が活かされてきました。また，福山市が提唱する「協働のまちづくり」もこの「一荷合力」に由来しており，現在のまちづくりにも瀧之助の精神が息づいています。

南部こんなんやるDay

南部管内の講座のご案内です。みなさまどうぞご参加ください。


つのごう再発見（歴史・文化・宝）
と　き　第１回　２月２８日（土）・第２回　３月２２日（日）

いずれも　13：30～15：00

ところ　津之郷公民館2階会議室

講　師　園尾　裕さん（市教委文化課　学芸員）

内　容　｢古代｣（古墳・遺跡について）を再発見！

参加費　無料　
問合せ　津之郷公民館　TEL： 951-1002
参加人数把握のため，事前申込をお願いします

震災復旧に向けて

と　き　第１回　２月１２日（木）・第２回　３月１１日（木）

いずれも　1９：30～

ところ　清神会館　視聴覚室

講　師　土居　尚己さん

内　容　震災復旧に向けて～石巻の現状は今～

参加費　無料
問合せ　山南公民館　　　TEL：９８８－１９８１

≪講演会≫私が見てきたイスラム社会

と　き　２月１５日(日)14：00～15：00

ところ　沼隈図書館２階　研修室

講　師　山崎　悦子さん（ペシャワール会会員）

内　容　いま話題のイスラム社会。ボランティア活動や旅行で各国の街角を歩かれた講師からイスラム社会の日常を学んでみませんか？

早春のつくローズうさぎのおひなさま

と　き　２月２２日（日）１４:００～１５:３０
ところ　沼隈図書館２階 創作室 
講　師　手仕事人　みちるさん
内　容　ちりめん布製のおひなさまを１組（２体）を作ろう。

定　員　１５人(先着順)

対　象　おとな

材料費　５００円

申込み　２月９日(月)10：00～

　　　　来館または電話で

問合せ　沼隈図書館　　　TEL：９８７－５６３０

第５回南の春のばら祭ローズパーティー   

－夢・未来　輝く福山　100周年プレイベントー

昨年度まで，アリスト広場と沼隈図書館で行われていましたが，今年度は沼隈支所で開催いたします。
ばらの季節を前に，ばらを感じてみませんか。
と　き　3月22日(日)１０：００～１５：００

ところ　沼隈支所

★南部ならではの地産市

　南部でとれた，鮮魚・野菜・生花・焼きそば・チュロス・特産品を使ったのっけ丼などを販売します。

★ステージ

ばらグッズ応援大使EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(はんぴ),藩飛)

EQ \* jc2 \* "Font:HG丸ｺﾞｼｯｸM-PRO" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(れい),礼)がやってくる！＊出演者は変更になる場合があります。

★ばらにちなんだ作品展
　昨年度の作品展を写真で紹介

そのほかにもキッズガーデン，働く車大集合，子ども工作，ロケット作り，手軽で簡単な手芸講座，プリザーブドフラワーアレンジメント（要申し込み先着20人150０円）を企画しています。
ばらにちなんだ作品展　作品募集

　手芸品，写真，絵画，オブジェなどばらをモチーフにした作品であれば何でも結構です。すばらしい作品の出展をお待ちしております。

　募集期間　12月8日(月)～３月6日(金)

　作品搬入　3月19日（木）・20日（金）13:00～17:00に作品をご持参ください。

　作品搬出　3月22日（日）15:00からお願いします。

主催・問い合わせ　南部生涯学習センター　電話９８０ー７７１３　FAX９８７－２３８２

視覚障がい等の理由がある人のために，営利目的を除き「録音」「点字」「拡大」などを認めます。






























