使用上の注意

「お城ローラ」は福山城築城400年記念事業の機運醸成を目的に第7期福山きらりプロジェクト（事務局：市長公室情報発信課）が制作したものです。使用にあたっては，次の注意事項及び使用に関する要綱に留意してください。

１　使用申請は，使用用途ごとに行ってください。
２　「お城ローラ」の使用にあたっては，キャラクター付近にキャラクター表記（「お城ローラ」等）を明示してください。

３　「お城ローラ」の周囲に他の表示や図形を入れる場合は，「お城ローラ」が他の表示や図形と一体のものとして見られることのないようにしてください。
４　「お城ローラ」を営利目的で使用する場合，その商品又は包装紙，広告等にコピーライトマーク及び承認番号（ eq \o\ac(○,Ｃ)福山城築城400年記念　承認番号第○号）を記載してください。ただし，市長が特に認める場合は，これを省略することができます。
　　
５　必要に応じて「お城ローラ」の拡大又は縮小することは可能ですが，各部分の大きさ，バランス，配置，配色などは変えないでください。ただし，単色で使用する場合，色は問いません。
６　使用承認申請書の内容に変更がある場合については，その都度届け出てください。

７　「お城ローラ」の適切な使用を図るため，市長の求めに応じ，使用状況の報告や使用物件の提出に協力してください。
８　使用承認書に付された条件を遵守してください。
９　「お城ローラ」の使用についての問い合わせは，市長公室情報発信課までお願いします。

【問い合わせ先】


〒720－8501


広島県福山市東桜町３番５号


福山市市長公室情報発信課


ＴＥＬ：084－928－1135








