感染を防ぐために「新しい生活様式」をしましょう
＝ 自分自身と　大切な人を守るために　一人ひとりが　できること ＝

福山市で，８０日ぶりの感染者が７月１４日に見つかりました。 
そして，７月２０日までに，合計８人の感染者が出ました。感染者の多くが若い人です。さらに感染が広がることが心配です。
若い人たちは，感染しても症状が出なくて，あまりひどくならないこともあるので，新型コロナウイルスに感染したことに気がつかないで，ウイルスを広げてしまうかもしれません。「３つの密を避ける」（外の空気が入らない部屋にいないでください。たくさんの人が集まる場所に行かないでください。人と人が近くで話をしないでください。）を続けてください。イベントなどへの参加もできるだけやめてください。
東京など感染者が増えている地域に行くのはやめてください。
また，次のことにご協力をお願いします。

１．市民の皆さまへ ～特に若い人たちへ～ 
(１) お店などを利用するときには，「３つの密」になっていないかなど，感染を広げないようにしているかを確かめてください。
とくに，キャバレー，ナイトクラブ，スナック，バー，カラオケ店，ライブハウス，風俗営業店などについては， 感染を広げないようにしていない場合は，利用をやめてください。
(２) 体調が少しでも悪いときは，症状が軽くても，１４日間は検温など健康状態のチェックをして，できるだけ人との接触をやめてください。体調が悪くなったときには「相談窓口」（084-928-1350）に相談してください。

２．事業者の皆さまへ
(１) 業界団体がそれぞれ作ったガイドラインや，福山市が作った「福山市新型コロナウイルス感染症対策ガイドライン　職場編　」を見て，感染が広がらないようにしてください。
(２) 安心してお店などを利用できるよう，広島県の「新型コロナウイルス感染症対策取組宣言店」の制度を使ってください。
(３) なるべく出張はやめてください。感染者が増えている地域からの出張者には，検温等の健康状態のチェックをしてもらってください。

皆さまのご理解とご協力をお願いします。
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