感染を防ぐために「新しい生活様式」をしましょう
＝ 自分自身と　大切な人を守るために　一人ひとりが　できること ＝

東京や大阪などの大きな街を中心に，全国へ感染が広がっています。
７月２２日から旅行代金を補助する「Go To トラベル」が始まり，福山市で感染が
広がることが心配されます。
また，他の県から仕事で福山市に来た人に症状が出た例も，いくつかあります。
東京など感染者が増えている地域に行くのはやめてください。
また，次のことにご協力をお願いします。

１．事業者の皆さまへ
（１) なるべく出張はやめてください。特に，東京・大阪・名古屋・福岡など，感染者が増えている地域からの出張者には，検温等の健康状態のチェックをしてもらってください。
[bookmark: _GoBack]（２）業界団体がそれぞれ作ったガイドラインや，福山市が作った「福山市新型コロナウイルス感染症対策ガイドライン－職場編－」を見て，感染が広がらないようにしてください。
また，安心してお店などを利用できるよう，広島県の「新型コロナウイルス感染症対策取組宣言店」の制度を使ってください。
(３) 旅行者が来る施設では，旅行者の健康チェックをしてください。

２．市民の皆さまへ ～特に若い人たちへ～ 
お店に行くとき，イベントに参加するときには，「３つの密」になっていないかなど，感染を広げないようにしているかを確かめてください。
特に，キャバレー，ナイトクラブ，スナック，バー，カラオケ店，ライブハウス，風俗営業店などについては，感染を広げないようにしていない場合は，利用をやめてください。

３．体調が悪くなったときには「相談窓口」（電話　084-928-1350）に相談してください。
　（FAXでの相談窓口⇒広島県感染症・疾病管理センター（FAX082-254-7114））

皆さまのご理解とご協力をお願いします。
２０２０年７月３１日
福山市長　枝　直幹　


