感染拡大防止と社会経済活動の再開に向けてやさしい日本語版

＝ 自分自身と　大切な人を守るために　一人ひとりが　できること ＝

福山市では，８月２５日から，新しい感染者はでていません。また，今は入院している患者もいません。
感染のピークは落ち着いてきていますが，東京など感染者が多い地域に行くのはできるだけやめてください。
また，次のことにご協力をお願いします。

１．事業者の皆さまへ
（１）福山市では，市民の皆さまに，感染を広げないようにしている飲食店に行くように呼びかけています。飲食店の人は，「福山市新型コロナウイルス感染症対策ガイドライン―職場編―」のeラーニング講習を受けてください。そして，「修了証」をお客様から見える場所に貼ってください。
（２）飲食店以外の事業者の人も，「福山市新型コロナウイルス感染症対策ガイドライン―職場編―」を使ってください。

２．市民の皆さまへ
（１）お店などを利用する時には，「３つの密」になっていないかなど，感染を広げないようにしているか確かめてください。
福山市が出している「修了証」や広島県が出している「感染症対策取組宣言店」の紙が貼ってあるかなども確かめてください。
[bookmark: _GoBack]（２）福山市が作った「福山市新型コロナウイルス感染症対策ガイドライン―家庭編―」を読んで，感染を広げないようにしてください。

３．体調が悪くなったときには「相談窓口」（電話　084-928-1350）に相談してください。
　（FAXでの相談窓口⇒広島県感染症・疾病管理センター（FAX082-254-7114））

皆さまのご理解とご協力をお願いします。
２０２０年９月１０日
福山市長　枝　直幹　


