市民の皆さまへ
安心安全な日常生活を取り戻すために　一歩ずつ，段階的に

県の「集中対策」については，１０月１４日をもって終わります。
本市においては，公共施設，主催イベントなどの制限や自粛を１０月１日より解除し，少しずつ社会経済活動を再開しています。
今後も「新型コロナウイルス感染拡大防止のための広島県の対処方針（１０月１１
日改正）」を踏まえ，次のことをお願いします。


１　こまめな換気・消毒をしたり，不織布マスクを着用するなど，基本的な感染防止対策を続けてください。
[bookmark: _GoBack]２　人の多いところを避け，感染リスクの高い地域へ行くときは気を付けましょう。感染リスクの高い地域については，広島県のホームページの「新型コロナウイルス感染症情報」を参考にしてください。
３　人とご飯を食べるときは，少ない人数で，短い時間で終わるようお願いします。（感染防止対策をしているお店を使ってください。）
４　Web会議やテレワークなど工夫をして，感染防止対策を続けてください。また，出張に行くときは，人とご飯を食べないようにしましょう。
５　新型コロナワクチンを正しく理解し，接種を検討してください。

感染がまた広がらないよう，市民の皆さまにはご理解とご協力をお願いします。
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