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人権・社会教育活動事業
ハートフルステージ２０２１
あたたかなまなざしで〜子どもたちに寄り添って〜
学校現場で，子どもたちとのかかわりの中で大切にされてきたことや感じたことを通し，困っている子どもたちに寄り添うことの大切さなどをお話してくださいます。
誰もが安心して暮らせる社会や支え合える地域をつくるため，私たち一人ひとりができることを考えていきたいと思います。
講師　荒木一夫さん（元西小学校校長）
とき　２０２１年（令和３年）１２月１８日（土）
１４時から１５時３０分
ところ　福山市立西小学校　体育館
定員　１００人
入場　無料
手話・要約筆記あり
主催　福山市中部地域振興課
電話　０８４－９３２－７２６５

Fax　０８４－９２８－８６０９
共催　西学区まちづくり推進委員会
　　　西公民館　電話０８４－９２５－０４４２
※新型コロナウイルス感染症対策のため，マスクを着用してご参加ください。当日，受付で検温，消毒をお願いします。座席は間隔をあけてご用意します。
※新型コロナウイルス感染症の拡大状況により，やむを得ず中止する場合があります。ご了承ください。


ふくやま子どもフェスティバル２０２１
無事終わりました！
実施日　１１月３日
（展示のみ　１０月２５日から１１月５日）
実施場所　まなびの館ローズコム
主催　ふくやま子どもフェスティバル実行委員会
事務局　福山市中部地域振興課　人権・生涯学習課



ちゅ〜吉さんのつぶやき
今年度も規模を縮小しましたが無事「ふくやま子どもフェスティバル」を終えることが出来ました。ステージでの子どもたちの頑張る姿や，展示作品・寄せ書きコーナーの素晴らしいひらめきや感性に感心することしきりです。
そういえば随分と前になりますが，この夏に平和をテーマにした教材DVD「いわたくんちのおばあちゃん〜ぼく，戦争せんけえね〜」を見たこども園の子どもたちから感想のお手紙をいただきました。
日本はかつて１２月に戦争開戦したこともあります。戦争は人権侵害をもたらすものです。あわせて１２月は戦争だけでなく様々な人権について考えるために「人権週間」も設けられています。

子どもたちが感じた戦争の恐ろしさや怖さを，おとなの一人としてどう受け止めていきましょうか？
子どもたちの感想
「戦争で家族が死んだら悲しい。爆弾がないことが平和ってことだよね。」
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　　視覚障がい等の理由がある人のために，営利目的を除き「録音」「点字」「拡大」などを認めます。
