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発行　東部地域振興課
住所　〒７２１－０９１５　福山市伊勢丘６－６－１
電話　０８４－９４０－２５７４　　FAX  ０８４－９４７－５６５８

1. 遊歩一景　
～備後のそうどうさん～　高台に位置する大門町の惣堂神社
（1） 内容
　国道２号の大門町津之下交差点から高架下を抜けると、帆出の渡という地があります。江戸時代初頭に海が干拓されるまでこの辺りは海岸でした。
　この帆出の渡の手前に小さな丘があり、惣堂神社が鎮座しています。惣堂社、宗堂社とも書かれ、岡志摩守景勝（影房）を祀っています。
　「西備名区」などによると、戦国時代の天文年間（1532～1555年）、小早川氏の配下として景勝はこの地域を治めていました。しかし伊予国（愛媛県）守護であった河野氏一族の藤間光重に海を渡って攻められ、景勝は矢で射られて戦死します。その一族も上方へ逃れたため、後に村人が景勝の霊を祀ったと伝えられています。
　民俗学者の柳田國男は「古代から中世にかけ、不遇な死や非業の死を遂げた人が、世の中に災厄を起こさないようにするため、神に祀って霊を鎮める風習があった」と考えました。
　祀られている祭神からすると、備後のそうどうさんもこのような目的で建てられ、その名を今に伝えているようです

2. Toutube/トーチューブ
（1） テーマ「なにげない景色が感動の一枚になるカメラ術」
（2） 内容
　東部地域振興課では、生涯学習の成果などを発表する機会の一つとしてYouTubeの　チャンネルを開設しています。
　今回は春日コミュニティ館で開催した、　カメラを持って４０年になる講師の「カメラ術」についての講演風景を配信しています。
　スマホで気軽に写真撮影が増えた今、ほんのひと工夫で「よりよく見える写真」が撮れるアドバイスがあります。動画は「ライブ」の中にあります。
（3） 詳細
1 動画サイト　YouTube
2 チャンネル　TouTube.F
3 問い合せ先 東部地域振興課
1. 電話：084-940-2574
2. FAX：084-947-5658
3. メール：toubu₋chiikishinkou@city.fukuyama.hiroshima.jp

4. 桜坂ギャラリー企画展
（1） テーマ　「児童生徒人権平和作品展」
（2） 内容
　１２月４日（水）から１０日（火）は人権週間です。期間中、市内の児童・生徒が作成した人権・平和・ユニバーサルデザインに関する作品の展示を行います。ぜひ、ご覧ください。
（3） 期間　１２月４日（水曜日）から１２月１０日（火曜日）
（4） 場所　東部市民センター２階　ロビー
（5） 主催・問い合せ先　東部地域振興課
1 電話	０８４－９４０－２５７４
2 FAX	０８４－９４７－５６５８

5. 地域をつなぐまちづくり紹介
～御幸学区でまちづくりミーティングを開催～
　話し合いによる“まちづくり”が進んでいます
　小御幸学区まちづくり推進委員会で「まちづくりミーティング」を開催しました。この取組は、住民自らミーティングに参加して、御幸の「良いところ」「気になっているところ」を出し合い、地域の課題などを共有してみんなで意見を出し合う中で、地域の困りごとなどを解決するものです。
　御幸学区では９月と１１月に開催し、様々な世代・団体から参加がありました。
９月のミーティングでは、福山市持続可能な地域コミュニティ形成に関する政策アドバイザーの高崎経済大学 櫻井教授を迎え、多様化・深刻化する地域の課題について講義を受けた後、「これからの御幸学区をえがく」と題して班ごとに参加者同士で話し合いを行い、改めて地域の良さに気付くと共に日頃から気になっている課題などを共有しました。１１月のミーティングでは、９月に出された意見について自分たちができることを考え、整理し、班ごとで意見発表を行いました。
　今後は、このまちづくりミーティングで出された意見をもとに、関係役員を中心にこれから取り組むべきことをまとめ、出された意見を来年度のまちづくり事業へ反映させて実施していく予定です。
　地域振興課では、まちづくりミーティングなどの「話し合いの場づくり」の実施について、支援を行っています。

6. 地域の行事にボランティア参加　鳳中学校
東伊勢丘学区で祭りを盛り上げる
　１１月１０日に開催した「伊勢丘学区ふるさと祭り」で、鳳中学校の生徒がボランティアスタッフを務めました。太鼓部や吹奏楽部の出演もあり、生徒の参加は合わせて２４人になりました。
　当日は、舞台裏・世界バラ会議ブース・来賓接待などの持ち場を担当しました。普段は交流することの少ない地域の人と触れ合う中で、「気づかない所で手伝ってもらっていた」「お茶を頂くなど気遣いをしてもらった」など、地域の人の温かさを感じたそうです。
　鳳中学校では、伊勢丘学区の他にも幕山や春日など近隣の学区で積極的にボランティア参加を行っています。参加した生徒のみなさんは、中学生の行事参加について期待されていると感じており、今後も行事やイベントなど様々な機会に参加してみたいと話していました。

7. 東部管内イベント・講座情報
（1） 緑ヶ丘交流館からのお知らせ
1 講演会「介助犬とともに生きる」～ 頼れるパートナー　ダイキチ ～
を開催します
1. 内容
　介助犬とは身体の不自由な人のために、指示されたものを持ってくるなど、日常生活の手助けをしてくれる犬のことです。介助犬と暮らす藤原さんの日常のお話や介助犬がどんな仕事をするのか、デモンストレーションもしていただきます。
2. 日時　12月7日（土曜日）14時から15時30分
3. 会場　緑丘小学校　体育館
4. 講師　パラサーファーの藤原智貴さん＆ダイキチ（介助犬）
5. 参加費　無料
6. 定員　50人
7. 対象　どなたでも（小学生向けにお話ししていただきます。
子どもだけでの参加OK）
8. 持ち物　上履き
9. 駐車場　緑丘小学校グラウンド
10. 申し込み・問い合わせ先　緑丘交流館
電話　084-943-5495

（2） 春日交流館からのお知らせ　
1 スマートフォン応用講座
福山市公式LINE活用法、マイナポータル活用法、e-Taxの利用法を
開催します
1. 日程　12月5日（木曜日）と19日（木曜日）
2. 時間　１０時から１１時３０分
3. 場所　春日交流館
4. 定員　各15人
5. 講師　福山市の委託業者
6. 持ち物　ご自分のスマホ、筆記用具
7. 申し込み・問い合わせ先　春日交流館
電話　084-947-4491

（3） 春日コミュニティ館からのお知らせ
1 「おもちゃ病院と～ぶ」を開催します
1. 内容
　ボランティアのおもちゃドクターに趣味・特技を生かして、壊れたおもちゃをみてもらいます。子どもたちの『ものを大切にする心』を育みます。
2. 日時　12月7日（土曜日）１0時から11時30分
3. 会場　春日コミュニティ館
4. 講師　おもちゃドクター
5. 対象者　どなたでも
6. 定員　なし　
7. 参加費　修理代金は無料　部品代実費（かかる場合は要相談）
8. 申し込み　不要
9. その他
・ 取り扱えないおもちゃもあります。
・ その日に治らない場合は、預かって治し後日返却します。

2 春日サロン『おせち料理』を開催します
1. 内容
料理や物づくりなどを通して高齢者の居場所づくりを進めます。
2. 日時　12月20日（金曜日）9時30分から12時30分
3. 会場　春日コミュニティ館
4. 講師　蔵本博美さん（在宅栄養士）
5. 対象者　どなたでも
6. 定員　15人
7. 申し込み　予約が必要です
8. 参加費・材料費　700円
9. 持ち物　エプロン、三角巾、飲み物、マスク
10. その他　体調の悪い方は、参加をお控えください。
11. 申し込み・問い合わせ先　春日コミュニティ館
電話　084-943-2531


（4） 東部図書館からのお知らせ
1 展示「知って備えよう　南海トラフ地震」～もしものために～を開催します
1. 内容
　東日本大震災や熊本地震などの過去の救助活動や被害状況の写真パネル、防災グッズを展示します。また、ハザードマップの配布や、防災に関する図書の貸出しも行います。
2. 期間　12月18日（水曜日）から1月20日（月曜日）
3. 場所　東部図書館1階フロア

2 ふゆのおはなし会を開催します
1. 日時　12月22日（日曜日）11時から11時45分
2. 場所　東部図書館２階　集会室
3. 内容
・ 大型絵本『へびくんのさんぽ』
・ ペープサート『へんしんサンタ』など

3 サロンコンサートを開催します
1. 日時　12月10日（火曜日）14時から14時30分
2. 場所　東部市民センター1階　サロン
3. 内容　ミュージックベルの演奏
4. 出演　おんぷくらぶ

4 問い合わせ先・申し込み　いずれも東部図書館
電話　084-940-2575

8. 特集「アンコンシャス・バイアス」について考える  その９
（1） 集団同調バイアス
　集団同調バイアスとは、集団の意見や行動に無意識に従う心理的傾向のことです。このバイアスは、社会的な調和を保つために役立つ場合もありますが、集団内での異なる意見や行動が抑えられ、結果的に非効率的で時には危険な決定がされてしまう原因となることがあります。また、いじめやハラスメントが見逃される、あるいは助長される可能性もあります。
　例えば、職場や学校でいじめが起きた時、多くの人が黙認してしまうことで「よくない」とわかっていても反対する声があがりにくくなり、結果として「被害者とそれ以外のメンバー」という構図に発展することがあります。集団の中での「空気を読む」文化が強い場合、被害者は孤立して助けを求めることが難しくなります。
　この問題に対処するためには、集団同調バイアスの認識とその影響を理解し、意識的に異なる意見や行動を尊重することと、集団内での健全な対話を促進することが重要です。
（2） 　アンコンシャス・バイアスとは、「無意識の思い込み」や「偏見」という意味で、私たちの社会に存在し、誰かの生き辛さにつながることがあります。誰もが幸せに暮らせる世の中であるために、考え合う機会となるよう今年度の記事として特集しています。

9. 引野学区自主防災訓練を実施しました
　１１月２４日に引野学区の自主防災訓練が引野小学校グラウンドでなわれました。当日は東消防署のはしご車による救出訓練、バケツリレーや消火器による消火訓練、カレーライスの炊き出しなど様々な訓練が行なわれ、地域で防災について体験し、考える日となりました。内容　調理実習を通して、韓国文化をについて語ります。

10. [bookmark: _GoBack]桜のささやき
　12月10日は「人権デー」です。１９４８年国際連合第３回総会において、世界の全ての人々と全ての国々が達成すべき共通の基準として「世界人権宣言」が満場一致で採択されました。
　「人権デー」はその採択日を記念し、国際デーの一つとして制定されたものです。世界人権宣言は、世界の平和と人類の幸福を願い、誰でも人間としての尊厳と価値が認められ、当然にしてもっている基本的権利を互いに尊重しなければならないことを表明したものです。
　日本では、人権デーを最終日とする一週間を「人権週間」と定めて、人権を大切にしようとする催しが全国で行なわれています。
　私たちの日常には、いじめや虐待、インターネット上の人権侵害、偏見や差別など様々な人権問題が依然として存在しています。このような人権問題は、決して自分以外の「誰か」のことではなく、自分のこと、家族のこと、自分を含む身近な人に関わることです。
　イベントへの参加は、全ての人が幸せに暮らせ、困っている人がいたらお互いが助け合える関係を築くために、自分に何ができるか考える第一歩になると思います。

　視覚障がい等の理由がある人のために，営利目的を除き「録音」「点字」「拡大」などを認めます。
以上
