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福山市市制施行１００周年記念行事

第６回南の春のばら祭り　ローズパーティー　報告
３月１３日日曜日に，沼隈支所とサンパルホールでローズパーティーが行われました。各部門別に報告します。
★第九　歓喜の歌　大合唱
一年間練習してきた集大成を発揮し，約１２０人の合唱団とサンパルオーケストラの迫力のある合唱を披露しました。サンパルホールも満員で，アンコールでは会場全員でふるさとを歌いました。合唱団も参加者も一体となる合唱でした。
ソリストの紹介

ソプラノ　坂本　美貴子，アルト　新田　一枝

テノール　坂本　文彦，バリトン　折河　宏治

指揮　中村　康乃理

演奏　サンパルオーケストラ

特別出演　渡部　基一(フェリス女学院　バイオリン)，中村　洋乃理(ＮＨＫ交響楽団　ビオラ)，大越　洋(元ＮＨＫ交響楽団/チェロ)

合唱指導　神原　久美子　，指導補助　佐藤　礼奈
☆外ステージ
ダンスや太鼓など，子どもたちを中心にステージ発表を行いました。外ステージのフィナーレでは会場のお客さんと一緒にフォークダンスを踊りました！
☆３階

１７学区・町から，約３００点のばらにちなんだ作品を出展していただきました。

１３日(日)は，おりばら体験コーナーや，ばらのコサージュ手作り体験コーナーもありました。

☆４階

４階では，「がんばれ!!カープ」展をおこないました。あなたの「よし！」を未来に編みこむボランティアの企画で，新聞記事をパネルにしたり，顔はめパネルを手作りしたり，カープグッズを展示したりしました。
☆５階

５階では，工作・体験コーナー，おもちゃ病院，展望喫茶を行いました。工作コーナーでは，紙皿を使ったおもちゃを作りました。マジックでカラフルな作品が完成しました。

☆南部ならではの地産市

屋外ステージの周りにはさまざまな模擬店が連なりました！！
やきとり，うどんなどの食事やぜんざいなどの甘味，あんず飴や平家餅，生花などのお土産品まで幅広い内容の出店がありました！
食べ物以外にも，輪投げなどのゲームやキッズ用ボルダリングなどのアスレチック，バザーがありました。また，餅つき体験や女性消防団によるAED体験もありました。
☆外イベント

子どもだけでなくおとなの興味も引いていたのが，働く自動車展です。今回は，消防車・パトカー・白バイが展示されました。見るだけでなく，実際に乗ることができ，普段では味わうことのできない体験をすることができました。
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視覚障がい等の理由がある人のために，営利目的を除き「録音」「点字」「拡大」などを認めます。






























