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北部地域振興課　人権・社会教育活動事業
主催・申込み・問合せ先
福山市北部地域振興課
駅家町倉光３７－１　北部支所内
０８４－９７６－９４６０
受付時間　平日８時３０分から１７時
講座のおしらせ
キッズサマーチャレンジ
自然を感じてみよう　星に近いまち広瀬の夜空
星空ウォッチング

日時　８月６日土曜日　１９時から２０時３０分
※天候不良の場合は８月２０日土曜日に順延
場所　福山市グラウンド・ゴルフ場（福山市加茂町北山１７６－５）
見あげてみよう！標高400m　星にいちばん近いまち・広瀬の夜空。
望遠鏡で月のクレーターや土星の環（わ）をみてみよう。
（注）会場内はヒールのある靴では入場できません。スニーカーなどかかとのない靴でお越しください。
（注）必ず保護同伴でお願いします。
定員　７０人　※先着順（要申込）
申込開始　７月２５日　月曜日　８時３０分から電話でお願いします。
まちパス対象事業

北部地域振興課・北部図書館・新市図書館共催
絵本から平和を考えよう！！
日時　
①８月４日木曜日　１０時３０分から１１時３０分
➁８月８日月曜日　１０時３０分から１１時３０分
場所
①北部図書館（集会室）
➁新市支所２階２０３会議室
内容　
DVD上映と絵本の読み聞かせ
＊DVD「いわたくんちのおばあちゃん～ぼく，戦争せんけえね～」
＊図書館職員による絵本の読み聞かせ
定員
①➁とも２０人　※先着順（要申込）
申込開始　７月２５日　月曜日　８時３０分から電話でお願いします。
まちパス対象事業
【新型コロナウイルス感染症のお願い】ご理解とご協力をお願いします。
★マスクの着用，事前の体温測定をお願いします。
★当日熱がある方，咳や倦怠感等の症状がある方の参加はご遠慮くださいますようお願いします。
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２０２２年度　人権啓発資料ができました
制定しました
福山市人権尊重のまちづくり条例
２０２１年（令和３年）９月３０日公布・施行
～差別の解消をめざす行動であらたなステージへ～　
　福山市では，地域別住民学習会や人権問題研修などで
使用する啓発資料を作成しています。
　今回は，２０２１年（令和３年）に制定した「福山市人権尊重のまちづくり条例」をテーマにしています。この条例は，人権尊重のまちづくりに関して，市の責務や市民・事業者の役割，人権施策の推進について必要な事項を決め，差別の解消や合理的配慮の促進に取り組むことですべての人の人権が尊重される社会を実現することを目的としています。
　今もなお，人権をとりまく情勢は，課題解決に向けて多くの問題があり，市内でも，インターネット掲示板を悪用した差別書き込み，差別ビラや差別落書きが発生しています。
　私たちは，人間関係において，誰もが無意識の偏見を持っていて，互いに傷つけ，傷つけられる可能性を有しています。そのことをたえず自覚していなければいけません。こうした理由から，私たちは，差別ときちんと向き合い，つねに見直し啓発し続ける「差別を許さない社会」をめざす必要があります。
　全ての人が基本的人権を持っているかけがえのない個人として尊重される社会をつくっていくために一人ひとりがさまざまな人権問題について正しく理解し，差別を許さない，差別を解消していくという意識を持ち，行動していくことが大切です。
差別の解消をめざす行動で新たなステージへ進んでいきましょう。
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講座イベント情報
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■行政書士等による相続・遺言手続きに関する無料相談会

日時　７月１６日土曜日９時１５分から１１時５０分
場所　新市コミュニティセンター　
電話　０８４７－５２－５５４１
相談はお一人４５分間です。
・遺言を書いておきたいが，どう書けばいいかわからない。
・最近，親が亡くなったのだけれど，何をすればいいかわからない。
※新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のため，中止となる場合があります。

わたぼうし
　市内で甚大な被害をもたらした平成３０年７月豪雨災害から４年がたちます。
　災害はいつ起こるかわかりません。警戒レベルにそった適切な避難行動の確認など家族で考え準備をしておきましょう。日頃から家族で災害時の行動を整理して防災プランを作っておきましょう。
　自分や大切な人の命を守るためにも，事前に災害時の備えをしておくことが大切です。
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